

中共黑龙江省委机关报

2022年7月27日 星期三

壬寅年六月廿九



龙头新闻客户端

第24814期 今日8版

中国500最具价值品牌发布

北大荒集团九大品牌上榜

“北大荒”品牌价值1706.96亿元，排名第42名

本报26日讯（孙崇林 张克华 记者姜斌 刘畅）26日，由世界品牌实验室主办的2022年（第十九届）世界品牌大会暨2022年（第十九届）中国500最具价值品牌发布会在北京中国大酒店举行。会上发布了2022年《中国500最具价值品牌》分析报告，并为获奖机构颁发证书和奖杯。北大荒农垦集团有限公司九大品牌——“北大荒”“九三”“完达山”“丰缘”“建三江”“北大荒泉47度”“垦丰种业”“荒都”“亲民食品”携手荣登中国500最具价值品牌排行榜。

据介绍，在这份基于财务数据、品牌强度和消费者行为分析的年度报告中，由

北大荒集团持有的“北大荒”品牌，价值达1706.96亿元，排名第42名。较2021年品牌价值1439.85亿元增长267.11亿元，排名提升7名。同2004年品牌价值17.91亿元相比，18年间“北大荒”品牌价值增长了94.3倍。

由九三粮油工业集团持有的“九三”

品牌，价值达575.27亿元，排名第160名；由北大荒完达山乳业股份有限公司持有的“完达山”品牌，价值达521.52亿元，排

名第170名；由北大荒丰缘集团有限公司持有的“丰缘”品牌，价值达130.62亿元，排名第411名；由建三江分公司持有的“建三江”品牌，价值达到128.92亿元，排

名第418名；由宝泉岭分公司持有的“北国宝泉47度”品牌，价值达到125.26亿元，排

名第428名；由北大荒垦丰种业股份公司持有的“垦丰种业”品牌，价值达到105.65亿元，排名第462名；由牡丹江分公司持有的“荒都”品牌，价值达到93.75亿元，排名第472名；由北大荒亲民有机食品有限公司持有的“亲民食品”品牌，价值达到82.95亿元，排名第479名。

据介绍，“北大荒”品牌是三代北大荒人传承弘扬北大荒精神，经过75年的辛勤耕耘，在亘古荒原上铸造起来的丰碑。“北大荒”品牌具有不可比拟的资源优势和产

业优势，4500多万亩的沃野良田和原生态

新华社北京7月26日电 国家主席习近平7月26日下午在北京钓鱼台国宾馆同印度尼西亚总统佐科举行会谈。两国元首在亲切友好的气氛中就中印关系以及双方共同关心的国际地区问题全面深入交换了意见，达成一系列重要共识。

习近平指出，你是北京冬奥会后中方接待的首位外国元首，充分体现了双方对发展中印关系的高度重视。近年来，在我们共同引领下，中印关系蓬勃发展，彰显强劲韧性和活力。双方战略互信日益巩固，政治、经济、人文、海上合作“四轮驱动”合作格局不断深化，在维护地区和

世界和平稳定、促进世界团结合作方面展现担当，积极有为，树立了发展中大国联合自强、互利共赢的典范。事实证明，发展好中印关系不仅符合两国共同长远利益，也在地区和全球层面产生积极深远影响。当前，中国人民正向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进，印尼人民也正为实现2045年建国百年目标积极打拼。我愿同你一道，继续从战略高度和长远角度引领中印关系行稳致远，更好造福两国人民，为地区和世界和平稳定作出更大贡献。

习近平强调，中国和印尼发展阶段相

似，共同利益相连，理念道路相通，前途命运攸关。构建中印尼命运共同体是两国人民的共同心声和普遍期待。很高兴双方确立了共建命运共同体这一大方向。中方愿同印尼以此为统领，巩固战略互信，坚定支持彼此维护主权、安全、发展利益，坚定支持彼此探索符合本国国情的发展道路，坚定支持对方发展经济、提高人民生活水平。双方要推动高质量共建“一带一路”合作不断走向深入，结出更多硕果。力争如期高质量建成雅万高铁，实施好“区域综合经济走廊”和“两国双园”等重大合作项目。

（下转第六版）

奋进新征程 建功新时代

□戴小民 本报记者 李民峰 刘楠

“这些装置下周就将装车发往哈萨克斯坦的卡沙甘油田了。”7月8日，在大庆惠博普石油机械设备制造有限公司7万平米厂区里，生产部经理王焦指着一院子分离器、液氨储罐、开/闭排罐等油气处理装置介绍。

来自伊拉克的订单，正在加紧生产中。

2022年上半年，大庆市进出口总值670.8亿元，同比增加38.2%。其中出口总值29.9亿元，增长19%；进口总值640.9亿元，增加40.2%。6月份进出口总值128.6亿元，同比增长43%，环比增长30.8%。

从中国到中亚、欧洲；从南海到印度洋、太平洋……随着“国际朋友圈”不断扩大，大庆越来越多的企业搭乘着“一带一路”快车，在沿线国家一路奔驰，越来越多的“大庆造”在世界舞台闪光。

国有企业是绝对主力

从经营主体看，中直大企业仍是大庆市外贸主力军。数据显示，今年前5个月，国有企业进出口505.9亿元，同比增长41.9%，占全市外贸总值93.3%，比去年同期提升2.4个百分点。

从最初的地质勘探，到钻井、修井以及提高采收率的工程技术服务，再到油田的水电设施建设，伴随国家“一带一路”倡议的提出，央企不断扩大“朋友圈”，以能源合作拓展发展空间。目前，国际业务形成了伊拉克、蒙古国、南北苏丹3个超亿美元的地区市场，中东地区形成10亿美元的区域大市场。

今年一季度，大庆油田市场开发成绩喜人，其中，国际油服业务收入同比增长63.21%。

在中东传统市场，大庆油田签约伊拉克哈法亚CPF1油处理系统升级项目，创造了伊拉克市场单体EPC项目中标额新纪录；独家中标哈法亚油田大排量水井电泵项目，填补了伊拉克大排量潜油电泵技术应用空白；先后签约哈法亚油田钻机日费服务、哈法亚油田注水井连接、巴士拉稳产6万桶井口、锡巴气田采气管线等一系列项目。

在非洲市场，大庆油田中标乌干达沿海油翠鸟油田47公里管道项目，再获南苏丹市场7500万美元潜油电泵设备与服务大单，中标苏丹2B区块井日费项目，实现现有项目滚动挖潜与高效合作。

就在不久前，大庆油田装备制造集团射孔器材有限公司在完成5.5万发射孔弹出口乍得的任務后，出口印度尼西亚的7300余发射孔弹及全配套火工器材，也顺利交付；大庆油田装备制造集团力神泵业有限公司则首次以第一中标人身份签订伊拉克米桑油田2000多万美元潜油电泵一体化服务合同。

（下转第三版）

国企领跑，民企跟进，上半年进出口同比增38.2%

今日看点

16位院士走进牡丹江

详见第二版

我省人口老龄化程度居全国第三

“银发浪潮”如何变成“长寿红利”？

详见第六版



生活报

哈市起草预付卡管理办法
实行备案制 缴纳保证金

哈尔滨市道里区推动营商环境跃升晋位

“六百”行动释放潜力激发活力

□本报记者 韩波 马智博

拿到《道里区产业创新发展政策“二十”条》，哈尔滨鹏程新材料科技股份有限公司副总经理刘铭很快找到可以“对号入座”的助企新政，按照道里区营商环境建设监督局工作人员的指导，很快完成申报。“不用企业东奔西跑找政策，道里区把贴心服务送上门，我们可以心无旁骛搞生产。区域营商环境越好，企业发展就越有活力！”刘铭的获得感源自哈尔滨市道里区创新开展的优化营商环境“六百”行动。

为构建亲而有度、清而有为的亲清政商关系，哈市道里区持续深化“放管服”改



哈飞
AC352
直升机
完成研制
最大航程850公里
可搭载16名乘客



我

国民用直升

机谱系空白。

Z15(AC352)直

升机是由航空工业与法国空客直升机公司对等合作联合研制的先进的中型多用途直升机，航空工业哈飞是中方总承包单位，航空工业直升机所是中方总设计师单位。该项目开创了我国在航空高科技领域与西方发达国家全面对等(50%:50%)合作的先河。

Z15(AC352)是国内首个以新修订《运输类旋翼航空器适航规定》

(CCAR-29-R2)为审定基础并完成相应

设计、试验、验证的直升机，配装由中国航发与法国赛峰直升机发动机公司联合研制的涡轴16发动机，采用常规气动布局，双发、宽机身，前三点可收放轮式起落架，最大起飞重量7.5吨，最大航程850公里，可搭载16名乘客。该型机采用了4轴数字自动飞行控制系统、玻璃座舱和高集成度航空电子设备、5片旋翼的球柔性主桨毂以及抗坠毁机身等多种成熟技术，旋翼系统和

机身寿命可达20000小时，传动系统和发动机的大修间隔高达5000小时，损伤容限和防鸟撞等安全性指标远高于适航规范，噪声水平优于适航标准，整机性能达到国际同类直升机先进水平，油耗低于国外同类产品，具有安全性高、可靠性强，内部空间大、舒适性好、航程远、经济性优等显著特点，可广泛应用于搜索救援、海油作业、人员运输、医疗救护、商务包机等领域。

空中飞行。受访单位提供

中“减百程”的重要渠道。

“好的营商环境是生产力、竞争力，我们抓住创建标准化、规范化、便利化政务服务新格局契机，切实解决市场主体发展中遇到的痛点、难点、堵点，让‘放管服’改革‘放’出环境、‘管’出效果、‘服’出质量，在道里区激发市场主体的创业热情、创新活力。”周传龙说。

服务流程如何精准优化，道里区有清晰明确的思路。区主要领导带头调研，体验办事全流程，以“一把手”走流程推动政务服务提质增效。截至目前，全区21家委办局“一把手”共体验事项62项，发现并完善优化问题39处。

（下转第三版）